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三年级上学期期中检测卷

班级： 姓名： 满分：100 分 考试时间：90分钟

一一、填空。(21 分)

1. 最大的三位数与最大的一位数相除的商和相乘的积分别是( )和( )。

2. 正方形的周长÷4=( )

3. 小强周六下午 1:05-3:20 在科技馆参观,他参观了( )时( )分。

4. 有 50 块饼干,每盒装 4 块,可以装( )盒,还剩( )块,再添上( )块就能再装 1

盒。

5. 是平移现象的画“ ”,是旋转现象的画“○”。

风扇转动。( ) 拉抽屉。( )

旋转木马。( ) 推拉门的运动。( )

6. 一个三位数除以 4,当百位上的数是 5 时,它的商是( )位数;如果百位上的数是 3

时,它的商是( )位数。

7. 邮局在学校的( )面;超市在学校的( )面;书店在学校的( )面;碧海园在书

店的( )面。

8. 图形旋转后,( )和( )没有发生变化,只是( )变了。

二二、判断。(对的在括号里画“ ”,错的画“✕”)(4 分)

1. 在 15÷a 中,a 可以是任何数。 ( )

2. 小文从家向南走 500 米到书店,回家时应向北走 500 米。 ( )

三三、选择。(把正确答案的序号填在括号里)(4 分)

1. 在 780、468、654 这三个数中,除以 4 有余数的是( )。

A.780 B.468 C.654

2. 小明座位的西南方向是张强的座位,那么小明在张强的( )方向。

A.东南 B.西北 C.东北

四五四 、计算。(29 分)

1. 口算与估算。(5 分)

360÷6= 718×9≈ 214÷4≈ 800÷4= 400÷8=

2. 用竖式计算。(带▲的要验算)(12 分)

78÷9= 52÷6= 532÷7= ▲678÷6=

3. 脱式计算。(12 分)

5×(88+106) 528+942÷3 278-56÷4

题序 第一题 第二题 第三题 第四题 第五题 第六题 第七题 总分

得分
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五、下面哪些图形通过平移可以互相重合?连一连。(8 分)

六六、把表格填写完整(单位:厘米)。(8 分)

七七、解决问题。(26 分)

1. 一辆货车从甲地开往乙地,行驶了 3 小时,离乙地还有 26 千米。甲、乙两地相距 212

千米,这辆货车平均每小时行驶多少千米?(8 分)

2. 小雨和小兵比赛跳绳。

小兵 1 分钟跳了多少下?(9 分)

3. 星期天,王老师为幼儿园买下面玩具中的一种,用去 192 元;买下面文具中的一种,用

去 144 元。王老师买了哪种玩具和文具?各买了多少个?(9 分)

9 元 6 元 8 元 5 元
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期中检测卷参考答案
一、1. 111 8991
2. 边长
3. 2 15
4. 12 2 2
5. ○ ○
6. 三 两
7. 西北 东北 东南 西
8. 形状 大小 位置
二、1.✕
2.
三、1.C
2.C
四、1. 60 6300 50 200 50
2. 78÷9=8……6 52÷6=8……4

532÷7=76 ▲678÷6=113

4. 5×(88+106) 528+942÷3
=5×194 =528+314
=970 =842

278-56÷4
=278-14
=264
五、

六、

七、1. (212-26)÷3

=186÷3

=62(千米)

答:这辆小车平均每小时行驶 62 千米。

2. 106×2+15

=212+15

=227(下)

答:小兵 1 分钟跳了 227 下。

3. 192÷9=21(个)……3(元)

192÷6=32(个)

所以王老师买了玩具皮球,买了 32 个;

144÷8=18(个)

144÷5=28(支)……4(元)

所以王老师买了铅笔盒,买了 18 个。

答:王老师买了玩具皮球,买了 32 个;王老师买了铅笔盒,买了 18 个。


